



В Себеже перед судом предстанет мужчина по обвинению в нарушении неприкосновенности жилища



Опочецким межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Псковской области завершено расследование уголовного дела в отношении 33-летнего безработного местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.139 УК РФ (нарушение неприкосновенности жилища)

По версии следствия, в ночь на 13 октября 2018 года обвиняемый, находясь в гостях у брата в одной из деревень Себежского района, решил позвонить другому своему родственнику, чтобы пригласить на застолье, однако не смог этого сделать, поскольку у него с братом на телефонах были заблокированы исходящие вызовы за неуплату. Увидев, как проживающий по соседству пенсионер ушел из дома, предполагаемый злоумышленник решил воспользоваться без разрешения его стационарным телефоном. Подойдя к дому, он выдал оконную раму, после чего незаконно проник внутрь, чем нарушил право потерпевшего на неприкосновенность жилища. В дальнейшем он с места преступления скрылся.

Проверка изъятых с места происшествия отпечатков пальцев рук по дактилоскопическим учетам позволила идентифицировать предполагаемого злоумышленника, который ранее уже привлекался к уголовной ответственности за совершение краж и разбойного нападения. Мужчина дал признательные показания и стал активно сотрудничать со следствием.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Псковской области

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

07 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/1279221>